

農林水産省の集計値訂正に伴う記載事項の訂正について

農林水産省の令和3年6月11日公表の全国集計値の訂正のため、「2020年農林業センサス調査結果（確定値）－農林業経営体調査－ 2021年5月31日」において記載事項を訂正しました。〔2021年6月16日訂正〕

1 該当ページ
18 ページ

2 該当箇所
〈参考〉農林業経営体、総農家数及び経営耕地総面積の全国順位

記載項目		誤	正
農林業経営体数	全国	1,092,120	1,092,250
	福島県	42,786	42,916
総農家数	全国	1,746,990	1,747,079
	福島県	62,584	62,673
経営耕地総面積（農業経営体）	全国	3,232,698	3,232,882
	福島県	95,062	95,246

※上記箇所以外において、集計値に関する訂正箇所はありません。